

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、嫉妒心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇

中共炮制“天安门自焚”伪案



▲栽赃法轮功的“天安门自焚”伪案中的王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。这不是在演戏吗？

内蒙古赤峰市巴林左旗于占华被非法视频庭审

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）内蒙古赤峰市巴林左旗60多岁的老年法轮功学员于占华，二零二二年八月三十日上午九点至十二点，在翁牛特旗看守所被翁牛特旗法院非法视频庭审。

于占华的丈夫、儿女们都去旁听，想见到被非法关押迫害七个多月的他们的亲人于占华，结果法官不让于占华的亲人进庭，荒唐的理由是秘密开庭。据悉，非法庭审中，翁牛特旗检察院公诉人张志强非法构陷妄图判于占华十年。

早在二零一九年四月二十二日，于占华被翁牛特旗国保大队长刘彩军等和巴林左旗国保大队警察非法抄家、掠夺、绑架到翁牛特旗公安局。于占华在翁牛特旗看守所被非法关押51天，屡次被逼供诱供，迫害导致罹患心脏病等多种疾病，已经有生命危险了，于二零一九年六月十二日，于占华被释放回家。

一个月后，她的身体还没有恢复，刘彩军给于占华的丈夫打电话，让于占华到翁牛特旗公安局办理所谓的程序，于占华为躲避迫害，被迫流离失所。随后，翁牛特旗国保大队长刘彩军多次让于占华的丈夫去翁牛特旗公安局和多次电话骚扰，让他说出于占华的下落。

二零一九年八月左右，刘彩军

等找到于占华丈夫的工作单位，对他非法审问，要挟她丈夫交出于占华。后来，翁牛特旗国保警察又打电话让于占华丈夫到翁牛特旗公安局，还是让他交出于占华，并恐吓说如果包庇于占华就如何如何等。抢走手机查找信息，并给他戴上手铐，坐铁椅子，穿囚衣对其非法审问，叫嚣一定会找到于占华。

一次次的骚扰、迫害、非法传唤，使于占华的丈夫很害怕，整个家庭过着担惊受怕的日子。

二零二二年一月六日，于占华从赤峰回巴林左旗，被赤峰市公安局警察跟踪至巴林左旗，伙同巴林左旗公安局警察在于占华家楼下蹲坑一宿。一月七日上午十点多，于占华的丈夫去楼下车里取东西，被蹲坑的警察抢走家里钥匙，赤峰市公安局警察和巴林左旗公安局警察和翁牛特旗国保大队长刘彩军等三十多人，闯进于占华家中非法抄家，将师父法像、大法书、电脑等抢走；将于占华绑架至翁牛特旗看守所。

于占华被翁牛特旗检察院构陷起诉，罗织罪名。二零二二年八月三十日，于占华在翁牛特旗看守所被翁牛特旗法院非法视频庭审。

对于占华的非法关押、迫害、非法庭审，给于占华和她的家人们造成了巨大的苦难。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

一场火灾看到大法修炼人的好

【明慧网】我是现居四川的法轮功学员，我将我居住地（重庆市）的一位邻居法轮功学员和她一家人的真实故事，以及我家出租房发生一场大火火灾后的处理经过写出来，就是想告诉大家：法轮大法好。

修大法 邻居家受益

2018年1月的一天，住在楼下年近七十岁的老人在发大法真相资料时，被一个为了一千元举报费的人举报了，随即警察将她绑架到镇派出所，抄了她的家，还把她老伴也弄去派出所签保证书，并威胁他监管妻子不许她讲真相。

这位老年法轮功学员是带着三个儿子从四川边远农村来到重庆丈夫的工作单位，住在我的楼下。原来她骨瘦如柴、面黄肌瘦，三伏天都穿着棉衣戴着帽子，容貌远比同龄人苍老。有人取笑她丈夫说：你把你妈接来了啊。那时她丈夫的工资全用在给她治病上了。三个儿子都只有中小学文化。

后来单位有炼法轮功的人叫她学炼法轮功，并告诉她，法轮大法是教人按“真、善、忍”做好人的佛家高德大法。祛病健身有奇效，不收一分钱义务教功。从此她走入法轮功修炼，并能通读《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）。有空就听大法师父的讲法录音。在修炼中，疾病不知不觉没了，身体健康。同时她全家人也知道了法轮大法好，大法教人向善做好人。三个儿子得福报有了好的工作、安了幸福的家。她大儿媳从连馒头都不会做，学会了做各种小吃，在外地开店诚信经营，在老家早买上了住房，据说还要买别墅了。这次老人被迫害后，家人没有责怪抱怨她。

邻居的善行

我原住地的房子一直在出租。2018年3月份，我突然接到原单位打来的电话，说出租的房子发生了火灾，叫我马上回去处理。我和儿子回去一看，大火把家里烧了一个精光，还波及左邻右舍。其中楼

下邻居法轮功学员损失尤为严重。因为消防队灭火时，高压水不可避免地冲进了她家，屋里所有的东西包括衣柜里的棉被、衣服全部湿透，老房子的墙及里面的电路也被水泡透，家里的积水淹过脚背。物品损失和维修费至少要七、八千。

我们询问她如何赔偿时，她和丈夫异口同声地说：“我们决不会让你们花一分钱，你们遭受火灾损失巨大，为你们承受这点损失是应该做的。我们是邻居，帮不了什么大忙，墙壁湿了会干的，线路坏了先用蜡烛。你们快去处理其它事情吧。”边说边往外推我们。

炼功人做事考虑别人

一场大火，把我房子的家具、家电、家装、所有物品都烧没了；还烧坏了我们这个单元公用的电气设施和水管。出租合同里写得清清楚楚：出租期间发生的事由租户负责。消防部门的人做了鉴定。单位的人说：应该是租客出门忘记关电器造成的，不要垫一分钱，让对方如数赔偿，不赔就告上法庭。

可我们是炼功人，师父教导我们：“你们今后做事就是要先想到别人，修成无私无我，先他后我的正觉”（法轮功书籍《精進要旨》〈佛性无漏〉）。

于是，我们没有先找租客划分责任、谈赔偿，而是先想到不能影响邻居们的正常生活。我们找到维修人员，自己垫钱把楼里的公共设施、供电、供水恢复，联系被火灾波及的邻居，挨家挨户赔偿经济损失。对门的邻居很诧异地说：“我还以为你们要扯清楚了、对方给了钱，才会修复这些，我都做好冰箱里的东西全部烂掉的准备了。”

处理好这些事后，我们才去找租客，先问她火灾后有地方住没



有？东西都烧没了她有御寒的衣物被子没有？然后说到赔偿问题，看得出来她很紧张，我儿子问她怎么处理，她试着说：“我只能赔你们三、五千。”说完忐忑地望着我们。儿子微笑着说：“那就三千吧，我们的损失不用你赔，左邻右舍的损失也不用你赔，这个钱就当恢复你继续居住的公共设施吧。以后注意用火用电安全。”

世人的赞叹

事后，有常人朋友很感慨，对我说：“你楼下炼法轮功的邻居损失几千也不要赔偿；你楼上邻居一个用了多年的旧空调，也要收一台新空调的赔偿；你用上万的房屋装修费也不让别人赔偿，只有你们炼法轮功的才这么善良、才这么无私。谁要说法轮功不好才是睁着眼睛说瞎话。”

◇文/大陆大法弟子 和气

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇